
Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 6º (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ANO: 

2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 21 

dias (Vinte e Um) do mês de OUTUBRO de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Raimundo Lima de Paiva,  Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, Takeo 

Windsor Oliveira Martins, Genilson Mendes da Silveira,Cícero Veras de Brito,Tânia 

Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e José Correia Leite; O Sr. Presidente 

com a palavra  saudou a  todos os Edis ( a )  Funcionários  e cidadãos ( as ) presentes em 

Plenário, e, em seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos 

municipal e nacional, e, em sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que 

fizesse a leitura da Ata e das matérias em pauta, matérias estas como:PROJETO DE LEI 

DE Nº 06/2014 DO PODER EXECUTIVO –EMENTA: ESTIMA A RECEITA E 

FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015 

E  INDICAÇÕES DE NºS 46/2014 A 48/2014 ; após a leitura das matérias o Sr. 

Presidente pediu para que o Sr. 1º Secretário fizesse a ordem dos inscrito para a parte de 

ORATÓRIA NA TRIBUNA DA CASA NO 1º EXPEDIENTE, e pela ordem dos 

inscritos o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

saudou a todos os presentes nesta Plenária de hoje, e, com o uso da palavra fez comentários 

sobre o festival de música da Ibiapaba, e, em seguida relatou sentimentos de pesar a ( 

família Simião ) pelo falecimento da Sra. Maria das Graças; e com a palavra agradeceu ao 

Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo apoio na sua jornada com os jovens  na área do esporte, 

musical  e  cultural e desejou uma boa noite a todos; e o Segundo Orador o Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, primeiramente cumprimentou a todos, e, com a palavra 

em seguida relatou sentimentos de pesar a ( família Simião ) pelo falecimento da Sra. 

Maria das Graças, e, em sequencia fez ênfases sobre suas indicações  em pauta e encerrou 

com uma boa noite a todos;  o Sr. Presidente com a palavra deu um intervalo de quinze 

minutos para Comissões Permanentes: Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social , Justiça e Redação, Obras , Serviços Públicos e Atividades Privadas , 

Defesa do Consumidor e Postura do Município, o qual analisaram e deram o PARECER 

FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI DE Nº 06/2014 DO PODER 

EXECUTIVOMUNICIPAL –EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015; em 

sequencia  com a palavra o Sr. 1º Secretário comunicou que não houve nenhum inscrito 

para o 2º( SEGUNDO EXPEDIENTE)  e, em seguida o Sr. Presidente com a palavra 

pediu para que colocasse  a matéria na ORDEM DO DIA, , matéria esta como: 

PROJETO DE LEI DE Nº 06/2014 DO PODER EXECUTIVO –EMENTA: ESTIMA 

A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2015; com a seguinte votação 08 ( Oito ) votos a favor 01 ( Um ) 

Voto contra e 01 ( Uma ) abstenção ;  O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a 

sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , 

fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – 

Ceará ; aos 21  de Outubro de 2014. 

 



_______________________________ 

Presidente da Câmara Municipal 
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1º-Vice-Presidente  
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2º-Vice-Presidente  
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1º - Secretário  
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Vereadores ( a) : 
____________________________ 

Erivelton Silva de Medeiros  
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